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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 

znamená, že práce není doporučena k obhajobě. 

vedoucího práce oponenta



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
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Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.
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	Text7: Diplomová práce Bc.Pavlíny Šlesingrové je poučenou lingvistickou interpretací dvou projevů pronesených v rámci předvolební kampaně amerického prezidenta Baracka Obamy a Mitta Romneyho. Na značně široce pojednaném pozadí teoretickém části, kde jsou definovány krajně problematické koncepty jako rétorika, diskurz či mýtus a ideologie, autorka poukazuje na jednotlivé řečnické figury přispívající k centrální metafoře obou řečí, která odráží mýtus "americkému snu“. Přes občasné typografické, gramatické a stylistické prohřešky, kterých se diplomantka ve své práci dopouští, je třeba zdůraznit komplexní charakter přístupu ke zpracování teoretické části, přesnost analýzy prováděné v části praktické a celkovou jistotu, kterou zpracování této zajímavé tematiky v podání Bc.Pavlíny Šlesingerové vyniká. 
 
	Text8: 1)         Z jakého důvodu autorka analyzuje předvolební řeči kandidátů v opačném pořadí, než byly vyřčeny?
2)         Jak by autorka vysvětlila použití slova "language“ ve své větě ze strany 19: "In other words, discourse is language which is real and actually used by people. "
3)         Jakým způsobem dospěla diplomantka ke zjištění: " Considering the election results, it  can be inferred that what is actually behind Obama's victory in the presidentila re-election is the huge support from the Latino voters in the key battleground states" (str.30)? 
4)         Autorka se ve své práci často odvolává k existenci tzv. mýtu amerického snu. Z jakého důvodu nevěnuje teoretická část větší prostor popisu tohoto klíčového fenoménu? Bylo by možno jej představit v jeho historických a literárních souvislostech? 
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